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Тест
Итоговый

1. Упростите выражение [image: image2.png]sin 2o — 2cosx
——————— —tg «

1+ cos2x



.
а) [image: image4.png]sinoc



           б) [image: image6.png]cosx



            в) [image: image8.png]


            г) -  [image: image10.png]sinoc




2. Решите уравнение 4 cos2 х  +    4sin x – 1 = 0.  В ответе укажите наименьший положительный его корень.

а) [image: image12.png]


              б) [image: image14.png]


                в) -  [image: image16.png]


                      г) [image: image18.png]



3. Решите неравенство  [image: image20.png]
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б) - [image: image26.png]W e
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в) - [image: image30.png]2 2
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г) - [image: image32.png]T T
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4. Решите неравенство [image: image34.png](x-2?2 V5-x

= 36 > 0.



   В Ответе укажите сумму наибольшего целого отрицательного решения и наименьшего положительного решения.
а) 2 ;                   б) – 3 ;                 в) – 4 ;                 г) 4 ;

5. Вычислите [image: image36.png]


([image: image38.png]


 для функции   f(x) = (2x – 5)sin 3x.

а) 1,5 ;                б) – 3 ;                 в) – 2 ;                  г) -1,5 .

